



A CSONGRÁD-CSANÁD MEGYEI KÖZGYŰLÉS ALELNÖKÉTŐL

Ügyintéző: Miklós Róbert

Tárgy: SALUS KONYHA

videókonferencia

Tisztelt Cím!

A Csongrád-Csanád Megyei Közgyűlés alelnökeként kaptam egy felkérést Ferdinando Martignago úrtól, a Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara korábbi elnökétől.

Martignago úr 2006-tól napjainkig a Marco Polo G.E.I.E. Európai Csoportjának alapító tagja és elnöke. A Marco Polo Európai Csoport magyar és olasz szervezetek, cégek és intézmények együttműködését koordinálja azzal a céllal, hogy az élelmiszeripar, a borgasztronómia, a turizmus és az egészségügy területi fejlesztését segítse elő. Megalakulása óta 16 projektet valósított meg magyar partnerek részvételével. A projektek fő célja a HO.RE.CA szektorban dolgozók kompetenciáinak fejlesztése az olaszországi best-practice-k és know-how-k átadásával (például: Erasmus+ programok a vendéglátás területén dolgozó szakoktatók, vállalkozók és diákok részére). Bővebb információt a szervezet honlapján találhat: <https://www.hu.marcopologeie.eu/>, valamint a videókonferencián is részletesebb bemutatásra kerül majd a cég.

Jelen projekt célja a Megye jellegzetes alapanyagainak, termékeinek népszerűsítése új, egészséges, innovatív ételek kitalálásán keresztül, felhasználva az olasz innovatív technológiákat.

Ez a megkeresés gyakorlatilag mindenkire szól, akik a fent említett szektorokban szeretnék a tevékenységüket jövedelmezőbbé és értékesebbé tenni, valamint azokhoz is, akik nyitottak arra, hogy megismerjék és alkalmazzák tevékenységükben más nemzetek tapasztalatait. Ennek érdekében Martignago úr egy tolmácsolt konferenciára invitálja Önt!

A jelenlegi járványhelyzetre való tekintettel a bemutatkozó és projektismertető konferencia online formában (videókonferencia) kerül megrendezésre, amelynek időpontja: **2020. szeptember 22. 9.30** óra (csatlakozás: <https://us02web.zoom.us/j/86760653493>, azonosító: 867 6065 3493, a ZOOM applikáció letöltése után).

Kérem, fogadja el Martignago úrral közös meghívásunkat és csatlakozzon videókonferenciánkhoz!

Szeged, 2020. szeptember 16.

Tisztelettel:



dr. Polner Eörs
alelnök